

福彩助力大学新生扬帆启航

颗颗爱心涌动,张张彩票传情。各省市福彩中心一直秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,恪守“取之于民、用之于民”的社会承诺,连续多年开展资助贫困大学生活动,帮助数千名贫困大学生走进大学,助力大学新生扬帆起航。

浙江福彩

1265名困难大学新生获资助



青春是用来奋斗的,青春是用来拼搏的。8月21日,虽然还在暑假期间,然而三门县第二高级中学校园里却洋溢着青春的蓬勃朝气与浓浓的爱意。由浙江省关工委、浙江省民政厅主办,浙江省福彩中心、台州市民政局、三门县政府、浙江电视台钱江频道共同承办的2018“福彩暖万家·助圆大学梦”——困难家庭大学新生专项资助活动在这里举行,浙江省共有1265名困难大学新生获资助,每人获得8000元福彩助学金。

浙江省关工委主任徐宏俊,浙江省民政厅副厅长方仁表,台州市委常委、副市长芮宏,浙江省福彩中心主任陈平,台州市民政局局长陈哲敏,三门县县长李昌明等领导与社会热心人士、受资助学生及家长代表、志愿者一起参加了助学公益活动。在现场,徐宏俊勉励大学新生:作为首批踏进大学校园的“00”后,呼吸着新

世纪的气息,承担着新时代的重托,既要多读有字之书,也多读无字之书,注重学习人生经验和社会知识,在探索世界、磨砺自己的过程中,努力在实现中华民族伟大复兴的生动实践中放飞青春梦想。面对即将迈入大学校门的年轻学子,方仁表深情回顾了自己的青春求学之路,勉励学子们珍惜当下好时光。今朝埋头苦读,明天梦想成真,愿学子们以梦想致敬青春,以辉煌成就人生,在大学里学到真本领,用实际行动回报社会。陈平代表浙江省福彩中心捐赠了1012万元“助圆大学梦”专项公益资助金。

资助活动现场更象是一场青春与未来的约会,浙江卫视知名主持人亚丽为大家带来好听的歌曲《青花瓷》;中国五四青年奖章获得者、曾三次获得中国公益慈善项目大赛金奖的浙江大学管理学院博士研究生忻皓告

诉即将步入大学的学子什么是大学,在大学里究竟该做些什么;三门县有为图书馆馆长何雪娇——这位曾经参加哈佛中国教育论坛年会的公益人士与学生们分享了公益的力量,青春的意义;三门县第二高级中学的学生表演了歌曲对唱《同桌的你》以及舞蹈《花球啦啦操》,一展青春魅力;活动现场还请来了2018年台州市高考第一名——来自三门中学的林影同学,她以709高分被北京大学录取,这位“学霸”与同学们分享了她的学习经验和青春梦想。

徐宏俊、方仁表等领导还上门走访困难大学新生。家住三门县新兴街的韩艳同学,今年高考以647分的好成绩被华东理工大学录取。这个父母因病先后过世,本人患病被截肢的“折翼女孩”选择了用微笑面对人生,用知识改变命运。面对即将到来的大学生活以及学费问题,她欣慰的表示:之前几年攒下的助学金、社会爱心捐款以及这次福彩助学金等,暂时可以支撑她就读大学。在这里特别要向曾经关心、帮助过她的社会各界爱心人士再次表示感谢,她会怀着一颗感恩的心继续努力学习、乐观生活,将来回报社会。

十年树木,百年树人。浙江福彩一直以来特别关注助学活动,据了解,“福彩助圆大学梦”活动自2008年开始以来,整整走过11个年头,累计资助金额达5419万元,帮助9231名困难大学新生顺利迈进了大学校门。

保山福彩

开展2018年度捐资助学活动



8月20日下午,云南保山市福彩中心在保山市民政局二楼多功能会议室开展了“2018年保山市福彩中心捐资助学仪式”,来自保山各县区9所学校受资助学生、家长、老师代表共计80余人参加了资助仪式。

会上,保山市民政局党组成员、局长赵明宽做了热情洋溢的讲话,并祝贺每位新生考入自己理想的大学,希望受到资助的贫困学子以“今天我受资助,明天我资助别人”的态度投入到学习中,用优异的成绩回报祖国,回报社会,回报家乡。受资助学生、老师代表进行了发言,对保山市福彩中心给予的资助表达了衷心的感谢。

多年来,保山市福彩中心积极履行社会责任,为社会福利事

业做出了突出的贡献,为了让受资助贫困学子安心上大学,帮助贫困学子进入高等学府,今年在保山市范围内对2018年度被全日制本科院校录取的66名贫困学生进行资助,每人资助3000元,合计19.8万元。保山市福彩中心自2003年就持续开展了对贫困大学生的资助工作,截至今年已累计资助了769名贫困大学生,资助金额179.65万元。

会后,受资助学生、家长、老师代表进行了合影留念。保山市民政局调研员李永纯对受资助学生提出要求,希望即将踏入大学校门的同学们志存高远、自强不息,脚踏实地,在新的学习环境中刻苦学习,长本领、练素质、增才干,早日成为对国家对社会有用之才。

甘肃福彩

开展“福彩圆梦”资助贫困大学生活动



8月18日上午,由甘肃省福利彩票发行管理中发起的“福彩圆梦——甘肃福彩点燃希望圆梦大学”助学行动资助金发放仪式在平凉市庄浪县举行,甘肃省民政厅党组成员、副厅长崔进泰带领相关工作人员出席此次活动。

今年甘肃福彩拿出省本级福彩公益金35.5万元,资助庄浪县万泉镇、郑和乡、盘安镇3个乡镇10个村共计71名贫困大学生,帮助他们完成属于自己的大学梦。

崔进泰副厅长在发言时讲到,治贫先治愚,扶贫必扶智,习近平总书记强调,培育内生动力

要将扶贫要同扶智、扶志结合起来。让贫困地区的孩子们接受良好教育,阻断贫困的代际传递、拔掉穷根。十八大以来,党中央围绕教育扶贫中的薄弱环节,精准发力、综合施策,启动了一系列面向贫困地区教育的专项计划,明确了教育扶贫的总体思路、主要任务和保障措施等。而对于甘肃省民政系统来说,精准扶贫工作是我们当前以及今后一个时期的重要任务,开展“福彩圆梦——甘肃福彩点燃希望·圆梦大学”资助贫困大学生活动就是让精准扶贫、精准脱贫落到实处,同时也是践行“民政为民、民政爱民”的重要体现。党和政府不会让一个学生因家庭经济困难而失学。

来自郑河乡的陈海龙是本次活动的受助学生之一,他自幼家庭困难,母亲身体一直不好,今年他与姐姐一同收到了大学

的录取通知书,“拿到录取通知书的那一刻,我和姐姐兴奋至极,但看到父亲鬓间的白发,母亲脸上加深的皱纹,想到我们高额的上学费用,愁绪就盈满了心头。幸好,党和国家始终关注着我们,接连的优惠政策和资金补助带给家人希望,也帮助我们圆了大学梦……”助学仪式上,陈海龙作为学生代表发言,保证在今后的大学路上努力学好新知识、掌握新本领,不断充实自己,做一个有价值的人,不辜负家人和社会的殷切期望。

甘肃福彩走过16年的助学之路,留下的是段段温情的场景,张张感动的笑脸,肩抗的是“扶老、助残、救孤、济困”的崇高使命,迎着的是全面步入小康社会的美好明天。然而,甘肃福彩的助学善举并不会就此停止,将会继续用实际行动让爱心传递、让感动常在。

宿州福彩

公益助学活动隆重举行



8月16日上午,在宿州市老干部活动中心,由宿州市关心下一代工作委员会、宿州市民政局、宿州市福利彩票发行中心联合举办“共筑中国梦,托起明天的太阳”第十二届关工民政福彩资助贫困大学新生活动隆重举行。会上,56名贫困大学新生每人获得一次性资助5000元。

据介绍,本次福彩公益助学对象均是经过市关工委审核后的毕业于宿州市一中、宿州二中、宿州学院附属实验中学的贫困大学新生。会上,宿州市民政局副局长李惠海代表市民政局、市福彩中心发表讲话。李惠海表示,在宿州

市上下进行脱贫攻坚全面建设小康社会之际,此次扶贫助学活动是助力脱贫攻坚,推动文明创建的大爱之举;是资助困难家庭子女圆大学梦,帮助莘莘学子改变一生命运的好事、实事,可谓功在当代,利在千秋。希望受福彩资助的学子们在迈入大学校园、追逐人生梦想的同时,常怀感恩之心,传递福彩大爱,以自强不息的精神和积极向上的心态去面对生活,服务社会、报效祖国。他呼吁社会各界一如继往地关心、支持民政事业和福彩发行工作,共同弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的福彩精神,共同为关心下一代付出更多的实际行动。

会上,伴随着激昂的音乐,56名受助学子有序上台领取助学金。仪式结束后,受资助的学子纷纷表示,非常感谢这次福彩的资助,圆了自己的大学梦,今后会带着感恩的心,以优异的成绩回报社会,回报国家。(三万整理)